
                                             
 
 
 

 
 

  TERMS	AND	CONDITIONS	
 

� Payment and Fees Terms Cash or approved local check.  We have a 15% 
(oops! 20%) BUYER’S PREMIUM that is added to the HAMMER PRICE.  There 
is a 5% discount for buyers paying in cash or approved check (there, it’s back to 
15%).  We also have an ATM available ($1 flat charge). 8.5% Sales Tax unless 
you have a copy of your resale license on file. 

� Please Pay in Full (OR 10% WITH APPROVAL) BEFORE YOU LEAVE or 
with approval return on Friday between 12:00-5:00.  w 

� Claiming Your Merchandise Please provide your own boxes.  You MUST 
have an A & A Auction employee assist you with your purchases at ALL times. 

� After This Auction Pick up  Hours Are 
Friday    12:00 noon – 5:00 pm 
Saturday     12:00 noon – 2:00 pm (CALL OR ASK FIRST!) 
Monday    12:00 noon – 5:00 pm 
A & A Auction is NOT RESPONSIBLE FOR ITEMS LEFT AFTER the following 

Tuesday after an auction.  Due to space constraints a 
STORAGE FEE of $5.00 per item per day will be assessed. 

� “AS IS WHERE IS” All sales are made “As Is Where Is”.  It is the buyer’s 
responsibility to inspect auction items during the time of preview.  All Jewelry is 
guaranteed to be as described at time of auction and must be returned within 5 
days of the auction if we have made an error.  IF we guarantee an appliance or  
- electronic items (TVs, etc.) to work and it sells for $50 or more, notification 
must be given to A & A Auction within 48 hours after day of auction and returned 
to A & A Auction within five days after day of auction. These are good reasons to 
pick up in a timely manner. 

� Silent Auctions are closed at lot 100. Final written bids must be submitted by 
this time (there will be a short break from the main auction).  Results will be 
available approximately 90 minutes after close of Silent Auction. Please do not 
ask to check out during this time if you have bid. 

� Sealed Bids If a bidder is unable to attend the auction, the bidder may leave a 
sealed bid for desired items and the auctioneer will bid for you. 

� Telephone Bids should a bidder desire to participate in bidding on an item up for 
auction but cannot attend: the bidder should submit a request to be telephoned at 
the time the item is presented for auction.  Please make all requests to be 
telephoned before 2:00 and plan to open all phone bids for a minimum of 
$50.00 otherwise leave a “sealed bid”.   

� Delivery Service Bryan Hove, whom does much of A&A Auction’s transporting 
of merchandise is available for your delivery needs.  Bryan’s equipment includes 
a small pickup, delivery van and cargo ramp.  Bryan is exceptionally nice, an 
experienced furniture mover and his rates are reasonable!! Bryan can be 
contacted at (831) 761-0716. 

� Thanks for spending some time with us on this Week!    
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

      1     1 COMMON TERMS (Xx$) = X Times the Money,                                                                                                                                      
(HBC) = High Bidder's Choice, T/ = Tray Lot,                                                                                                                                          
RR: = Rolling Rack                                                                                                                                                                                 

      2     1 Antique Secretary w/ Drop Front Desk, Leather                                                                                                                                       
Insert Writing Surface, 4 Drawers & 2 Door                                                                                                                                            
Cabinet Above 36x23x82                                                                                                                                                                        

      3     1 Antique Commode w/Brown Stone Top &                                                                                                                                               
Backsplash - 30x17x37                                                                                                                                                                           

      4     1 Victorian Bureau w/Marble Tops & Fruit Pulls                                                                                                                                         
      5     1 Cast Iron London Royal Mail Coach                                                                                                                                                        
      6     1 Antique Umbrella & Cane Stand in Oak w/Metal                                                                                                                                     

Tray approx. 18x11x28                                                                                                                                                                           
      7     1 Antique Barrel Table with Inset Leather Top -                                                                                                                                          

34" Diameter/31" Tall                                                                                                                                                                              
      8     1 Tall Collapsable Vintage Black Iron Shelf                                                                                                                                                

approx. 37x17x80                                                                                                                                                                                   
      9     1 Unusual Bronze Inkwell                                                                                                                                                                          
      9A     1 Three Pieces of Orrefors Crystal - Etched Vase,                                                                                                                                     

Bud Vase & Candle Holder                                                                                                                                                                     
     10     1 Original Oil on Canvas by Carmel Artist Ruth                                                                                                                                         

Harvey (1914-2010)Abstract of a Swan                                                                                                                                                   
     10A     1 Original Oil on Canvas by Carmel Artist Ruth                                                                                                                                         

Harvey (1914-2010) of Madonna w/Child                                                                                                                                                
Descending                                                                                                                                                                                            

     10B     1 Pair of Small Original Oils on Canvas by                                                                                                                                                
Carmel Artist Ruth Harvey (1914-2010)                                                                                                                                                  

     11     1 Beautiful Victrola By Victor Talking Machine Co                                                                                                                                      
c.1905 - Even Comes with Records in Cabinet!                                                                                                                                       

     12     1 Small Folding 'Japaned' Table                                                                                                                                                                
     13     1 Two Lladro Figures - One Dentist, One                                                                                                                                                   

Obstetrician                                                                                                                                                                                            
     13A     1 3 Lladro Figures - Large Harlequin, Girl on                                                                                                                                             

Phone w/Dog, Ballerina                                                                                                                                                                          
     13B     1 4 Lladro Figures - Girl Combing Hair (insp), Girl                                                                                                                                     

w/Doll, Boy w/Hands Behind Back, Children                                                                                                                                           
w/Candle (insp)                                                                                                                                                                                      

     13C     1 3 Lladro Figures - Girl w/Cake, Girl w/Puppies,                                                                                                                                       
Girl Bathing Dog & 1 Kay's Collectibles Girl                                                                                                                                            
w/Dog                                                                                                                                                                                                     

     14     1 Beautiful 19th Century Settee in Oak with Floral                                                                                                                                     
Upholstery                                                                                                                                                                                              

     14A     1 Matching Chair to Lot 14                                                                                                                                                                        
     15     1 Two Late 19th Century Beveled Mirrors in Oak                                                                                                                                       

Frame with Metal Decor 9"x12" and 20"x16"                                                                                                                                            
     15A     1 Art Deco Sterling Purse/Compact                                                                                                                                                           
     16     1 1920s United Clock Company Pirates Clock                                                                                                                                           

     17     1 Signed German Watercolor "Rothenberg"                                    
Gameskeeper's House c.1935 (15" x 20")                                    

     18     1 Westmoreland Dolphin Compote with                                          
Candlesticks - Milkglass                                                              

     19     1 6pcs- 2 Italian Micromosiac Pill Boxes, Murano                           
Millefiore Jar, Millefiore Paperweight, and 2 Burri                         
Lampwork Glass Chickens                                                          

     20     1 Victorian Oak Secretary Bookcase 46x14x76                               
     21     1 Victorian Stained Glass Window without Frame                           
     21A     1 Antique Stained Glass Window in Wood Frame                           

- 22w x 73t (Missing 1 Diamond Panel)                                        
     22     1 19th Century Mahogany Spice Box - 22x8x24                              
     23     1 Russian Bronze Tryptic Religious Altar                                        
     23A     1 1918 Birmingham Sterling Belt Buckle                                         
     24     1 Two Luigi Onesto Murano Italy Artglass Asian                             

Figures- Acid Etched Mark on Bottom                                          
     25     1 Tray Vintage and Antique Sterling and Pearl                                

Jewelry - Pearl Necklace, Sterling Spoon Pin,                              
Jade Cross, Silver Filagree Bracelet and Brooch,                         
3 pr. Earings and 1 Gold and Seed Pearl Stud                             

     25A     1 Tray of Vintage Sterling Silver Jewelry - approx.                          
100g Total Weight                                                                       

     26     1 Peridot Necklace and Earrings in 14k Gold                                  
     27     1 1930's Bombay Chest in Gold with Hand                                     

Painted Flowers- Three Drawers Below and                                 
Glass Doors Above                                                                      

     28     1 Beautiful Carved Three Pannel Antique Coffer                              
66"x38"                                                                                        

     29     1 Small Oak Drop Front Desk 24x14x44                                         
     30     1 Southern Pacific Dietz Railroad Lantern                                       
     30A     1 3 Lladro Figures- Children on See Saw,                                       

Muskateer & Girl Potting a Vase                                                  
     30B     1 7 Lladro Figures - Girl w/Duck, Girl w/Pig, Girl                             

w/Chicken, Girl w/Flowers (inspect), Girl                                      
w/Geese & Umbrella and Cat                                                       

     30C     1 5 Lladro Figures - Nuns, Angel Kneeling,                                     
Children w/Candle (unglazed), Mom Feeding                               
Baby, Choir Boys                                                                         

     30D     1 Tray of Lladro Christmas Ornaments                                           
     31     1 Mid 18th Century Queen Anne Lowboy in                                     

Cherry - 20" x 42" x 39"                                                                
     32     1 Mid 18th Century American Queen Anne                                     

Highboy in Cherry 42x21x72                                                        
     32A     1 Lovig Danish Modern Desk Designed by Jens                              

Quistgaard Marked "Lovig Danish Design Made                           
in Denmark" - Back Folds Down for Larger Table                         
- Teak 63.75w x 29d x 33.75h                                                      
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Lot Num Qty. Description Lot Num Qty. Description

     33     1 Signed Ross Paul Limited Edition Lithograph                                                                                                                                          
13/55 "Retreat 1" (28" x 37")                                                                                                                                                                   

     34     1 Copper Dolphin Fountain for your Pond -                                                                                                                                                
Inspect                                                                                                                                                                                                   

     35     1 Child's Singer Sewing Machine                                                                                                                                                               
     36     1 Hand Printed Photo by J.B. Leib of Abraham                                                                                                                                          

Lincoln and His Son, Tad - 2/9/1864 Brady                                                                                                                                             
Photo Negative L-74 - 8x10                                                                                                                                                                    

     37     1 Dropleaf Duncan Phyffe Coffee Table with                                                                                                                                              
Leather Inesets                                                                                                                                                                                       

     37A     1 Painted Chair - Pheasant                                                                                                                                                                        
     38     1 Turn of the Century Settee with Gold Upholstery                                                                                                                                     
     39     1 Ladies Diamond Ring - 10k Gold Band Set with                                                                                                                                      

10 Round Champagne Diamonds (2 Carats                                                                                                                                            
Total Weight)                                                                                                                                                                                         

     39A     1 Set of 14k Yellow Gold Mystic Topaz - Bracelet,                                                                                                                                     
Earrings, Pendant, Ring                                                                                                                                                                          

     40     1 Dune First Edition 1965, Red Cloth Boards                                                                                                                                             
     40A     1 Boxed Set of "The Lord of the Rings" - 1965 2nd                                                                                                                                     

Edition w/Dust Jackets                                                                                                                                                                           
     41     1 Art Nouveau Dresser Clock with Cherub                                                                                                                                                 
     41A     1 Antique Wooden Santos - Missing Arms                                                                                                                                                 
     42     1 1920's Oak Framed Beveled Mirror 43"x25"                                                                                                                                            
     43     1 Vintage Print of Horses & Men Plowing in                                                                                                                                               

Fabulous Frame - maybe R.A.Fox                                                                                                                                                          
     44     1 San Francisco Scene by "MacDonald" for                                                                                                                                               

Matson Line (9" x 12")                                                                                                                                                                            
     45     1 Nice Mahogany Footstool by Charlotte Chair                                                                                                                                          

Co. - Original Green Upholstery Under                                                                                                                                                   
Needlepoint Cover                                                                                                                                                                                  

     45A     1 Oak Display Case w/Sliding Glass Doors &                                                                                                                                            
Shelves 31x12x42                                                                                                                                                                                  

     46     1 French Country Dresser with Tryptich Mirror -                                                                                                                                         
Brown Marble Top, ca.1880                                                                                                                                                                    

     47     1 Four Vintage Canes - Leather, Leather Covered                                                                                                                                      
Bamboo, Hand Carved Sailor, Cigar Cane                                                                                                                                              

     48     1 Carved Chinese Jade Lion                                                                                                                                                                      
     48A     1 Pair Chinese Soapstone Carvings                                                                                                                                                           
     49     1 14k Yellow Gold Pendant and Pierced Earings                                                                                                                                        

with Opals and Glass or CZ and Gold Plated                                                                                                                                          
Over Silver CZ Marquis Pendant                                                                                                                                                             

     50     1 FABULOUS Antique Dining Table with 8 Chairs                                                                                                                                      
and Matching Sideboard c.1890s - Solid Tiger                                                                                                                                        
Oak with Ornately Carved Griffins - 9 Leaves                                                                                                                                         
and Center Pedistal Expands Table to 11'. Set is                                                                                                                                    
Attributed to R.J. Horner with 1 Family Owner                                                                                                                                        
and Was Originally Purchased in San Francisco,                                                                                                                                    
CA.                                                                                                                                                                                                         

     51     1 Pair of Chinese Sculpted Pictoral Rugs                                                                                                                                                   

     52     1 Chinese Wood Bucket with Painted Flower                                  
Design                                                                                         

     52A     1 Chinese Cloisonne Vase                                                              
     53     1 Brass Cigar/Cigarette Bin - Made in England                               
     54     1 Vintage Decorative Wall Hanging and Mirror                                
     54A     1 Framed Print of Black Panther Signed Shirrell                              

Graves                                                                                        
     55     1 Beautiful 19th Century Beveled Wall Mirror in                              

Oak Frame                                                                                  
     56     1 Framed Original Pastel Signed MTW "Forest                               

Lake Scene" (11" x 14")                                                               
     57     1 German Victorian Era Black Marble Topped                                 

Commode - 42x22x36                                                                  
     57A     1 Beautiful Late 19th Century Server in Mahogany                          

with Carved Detail and Nice Marble Top -                                    
54x21x38                                                                                     

     58     1 Antique Chest and Drawers with Carved Leaf                               
Pulls approx. 43"x21"x52"                                                            

     59     1 Nice Eastlake Oak Table 30"x22"x28"                                          
     59A     1 Early Child's Armchair w/Cane Seat                                             
     60     1 Tray Ivory Necklace with Two Netsukes, Pr.                                 

Ivory Earings, and Nettie Rosenstein Ivory and                            
Coral Pin                                                                                     

     61     1 Beautiful Dark Green Jade Bracelet                                             
     61A     1 Strand of Hand Painted Chinese Beads w/                                   

Butterflies & Sterling Clasp, Chinese Stone                                  
Pendant & Carved Pendant on Beaded Necklace                         

     62     1 Antique French Bronze Lamp with Hand Painted                          
Figures and Flowers - Early 20th Century                                    

     62A     1 Vintage Glass Scuplture of Nude Man                                          
     63     1 Antique Child's Rocker w/ Woven Cane Seat                               
     64     1 Antique Mantle - Nicely Carved & Beveled                                    

Mirror - 6'x80"                                                                              
     64A     1 Antique Rocker w/Turned Spindel, Carved Back                           

& Inset Leather Seat                                                                    
     65     1 Victorian Walnut Chest of Drawers w/Swivel                                

Mirror and Fruit & Leaf Pulls c.1860s                                           
     66     1 Ruby Glass Bohemian Cut Decanter with                                     

Stopper                                                                                       
     66A     1 Silverplate Tea Set c.1900                                                           
     67     1 Ladies 18k White Gold Necklace with Heart                                 

Shaped Jade Pendant with Diamonds                                          
     68     1 Pair Handcarved Birthing Chairs - Early                                       

Spanish Design                                                                           
     68A     1 Monterey Furniture Company Dresser c.1950s                             

39x18x35                                                                                     
     69     1 Victorian Settee / Sofa in Red Upholstery                                     

63x25x42                                                                                     
     69A     1 Queen Anne Footstool with Claw Feet &                                      

Needlepoint Top 23x17x12                                                           
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     70     1 Hand Signed Limited Edition Offset Print by                                                                                                                                           
Ellie Marshall "Carmel Lone Cypress" (16" x 20")                                                                                                                                    

     71     1 Great Box of 33 lp Records Including Beatles,                                                                                                                                        
Marvin Gaye, Association, Smokey Robinson,                                                                                                                                        
Neil Diamond, Commodores, & Xmas                                                                                                                                                    

     71A     1 Four Boxes Vintage 33 lp Records - Many Music                                                                                                                                    
Collections: Classical, Holiday, etc                                                                                                                                                         

     72     1 2 Chinese Carved Stone Fish (inspect top on                                                                                                                                          
one)                                                                                                                                                                                                       

     73     1 Japanese Satsuma Tea Set - Meiji Period -                                                                                                                                             
Teapot, Creamer, Sugar, 3 Cups & Saucers -                                                                                                                                         
Inspect                                                                                                                                                                                                   

     73A     1 Large Chinese Console Bowl/Centerpiece on                                                                                                                                          
Metal Base                                                                                                                                                                                             

     74     1 Pool Table - 1" thick slate, approx. 30 years old                                                                                                                                      
- Pick Up at Owner's Home in San Lorenzo                                                                                                                                             
Valley                                                                                                                                                                                                     

     74A     1 Morris Chair w/Claw Feet, Adjustable Back &                                                                                                                                          
No Cushions                                                                                                                                                                                           

     75     1 Beautiful Handmade Persian Rug - 51x25                                                                                                                                               
     76     1 Large Machine Done Rug - Cream Background                                                                                                                                      

and Floral Design - 12'x9'                                                                                                                                                                       
     77     1 Huge lot of Hand Painted Matching China -                                                                                                                                             

Mixed Makers - including Haviland, Rosenthal,                                                                                                                                       
Altrohau...                                                                                                                                                                                              

     77A     1 Cast Iron Miner's Pick & Lamp                                                                                                                                                                
     78     1 Framed Collotype on Cardboard by Tom Tomc -                                                                                                                                    

"Untitled" - c.1970 One Resides in Permanent                                                                                                                                        
Collection of Art Institue of Chicago                                                                                                                                                        

     79     1 Chinese Woodstock Print "Rice Harvest" (9" x                                                                                                                                        
11")                                                                                                                                                                                                        

     80     1 Paul Cadmus Print "Two Boys on the Beach",                                                                                                                                         
1938 (16" x 14")                                                                                                                                                                                      

     81     1 English Queen Ann Solid Oak Dropleaf Table,                                                                                                                                        
Early 19th Century - 36" x 48" x 28"                                                                                                                                                        

     82     1 19th Century American Empire Needlepoint                                                                                                                                            
Rocking Chair, Made in NY, Sold by Emery, Bird                                                                                                                                    
& Thayer Co. - Kansas City, MO - 17 1/2" x 24" x                                                                                                                                    
31"                                                                                                                                                                                                         

     82A     1 Antique Rocking Chair Footstool                                                                                                                                                             
     83     1 Antique Japanese Leather Hand Painted Pillow                                                                                                                                      

- 7x4x15                                                                                                                                                                                                 
     83A     1 Tibetan Thangka                                                                                                                                                                                    
     83B     1 Beautiful Tibetan Thangka                                                                                                                                                                      
     84     1 4 pcs. Waterford Crystal, Small Vase, Bear,                                                                                                                                           

Baby Ornament and Train Ornament                                                                                                                                                      
     85     1 Antique French Country Bed - Headboard,                                                                                                                                              

Footboard, and Rails - Headboard 54" width                                                                                                                                           
     85A     1 Antique Single Bed Headboard, Footboard &                                                                                                                                          

Rails - 40"wide headboard                                                                                                                                                                      

     85B     1 Antique Single Bed - Headboard, Footboard &                             
Rails - 34" wide headboard                                                          

     85C     1 Early Oak Eastlake Bed - Headboard/Footboard                          
& Rails - Headboard = 57"w                                                         

     86     1 Metal Floor Lamp with Stone and Brass Base -                            
No Shade 57"                                                                              

     87     1 Acoustic Research AR-2A Speakers - Serial                                
Numbers:D39403, D39474                                                          

     87A     1 Early Hall Cabinet w/2 Doors & 2 Drawers                                   
37x15x36                                                                                     

     88     1 Pair of Necklaces - One is Amber & Ivory, One                            
is Bone & Metal                                                                           

     89     1 Set of Sterling Flatware Service for 8 in Gorham                          
Tipt Serving Pieces and Carving Set - 76 pieces                          
2753 Grams Total Weight                                                            

     89A     1 Two Russian Sterling Silver Cups & Saucers -                             
200g                                                                                            

     90     1 Gustave Baumann Print "My Garden" (16" x                                
15")                                                                                             

     91     1 Electrified Hurricane Lamp                                                           
     92     1 Bound Folio "Arizona Daily Star" Newspaper -                              

July-September 1918 - World War I info.                                     
     93     1 T/ Stangl 2-tier Tidbit Server & Murano Lighter                             
     94     1 Mahogany Carved Crown Arch Dresser Mirror                             

(28" x 37")                                                                                   
     95     1 Victorian Hall Tree w/ Mirror & Tiles of Birds -                              

39x15x80                                                                                     
     95A     1 Nice Sofa or Hall Table w/Scalloped Lines &                                

Painted Details                                                                            
     96     1 Tapestry of Arabian Scene                                                           
     97     1 Two Mid Century Modern End Tables with                                   

Drawers 22"x28"x23"                                                                   
     97A     1 Contemporary Lounge Chair w/Floral Slipcover                            
     98     1 Set of Minton Fine China in Ancestral - Most of                            

a Set for 12                                                                                  
     99     1 Four Boxes of Vintage 33 lp Records Including:                           

Whole Box of Disney, Country, Broadway &                                 
Soundtracks                                                                                

     99A     1 Six Boxes Vintage 33 lp Records - Mostly Rock,                          
Elton John, Donovan, Bob Dylan, Etc                                          

    100     1 Time to close the SILENT AUCTION                                            
    101     1 Hand Turned Octagonal Table w/Claw Feet -                               

Repaired 27x27x30                                                                      
    102     1 Oak Table with 5 Press-back Chairs - 45"                                    

across                                                                                         
    103     1 Orrefors Glass Candle Holders                                                    
    104     1 2 Copper Plates of Chinese Man & Woman,                                

Framed B&W Pagoda Scene and 2 Vintage                                 
Asian Prints                                                                                 
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    104A     1 Beautiful Vintage Blown Glass & Hand Painted                                                                                                                                       
Cordial Set - Bottle & 6 Glasses                                                                                                                                                              

    105     1 Vintage Hobart Industrial Size Coffee Grinder -                                                                                                                                       
Works!                                                                                                                                                                                                   

    106     1 Late Victorian Satin Wood Table with Flower                                                                                                                                          
Inlay & Mother of Pearl - various wood - 34" x                                                                                                                                         
28"                                                                                                                                                                                                         

    107     1 English Inlaid Barrel Chair c.1900 - 24" x 22" x                                                                                                                                       
28"                                                                                                                                                                                                         

    108     1 Antique Hand Carved Bread Trough - 16x51x7                                                                                                                                       
    109     1 Box of Ephemera for Oriental Fan - Postcards,                                                                                                                                       

Brochures, etc.                                                                                                                                                                                       
    110     1 Box of Ephemera for European Fan - Postcards,                                                                                                                                    

Albums, Brochures, etc.                                                                                                                                                                         
    110A     1 T/ Sterling Silver Box, Boxed Set of Silver                                                                                                                                               

Plated Souvenir Spoons from London, etc.                                                                                                                                             
    111     1 Boxed Folio of 50 Original Photographs - All                                                                                                                                           

Nature Scenes                                                                                                                                                                                        
    112     1 Large Lot of Misc. Art Prints - Many Signed,                                                                                                                                           

Ready to Frame & Hang                                                                                                                                                                         
    113     1 Antique Victorian Parlor Chair with Gold                                                                                                                                                 

Upholstery - 17" x 14" x 36"                                                                                                                                                                    
    114     1 Marble-topped Carved Oak Chest, Late 19th                                                                                                                                           

Century - inspect chips in marble - 23" x 14" x                                                                                                                                        
35"                                                                                                                                                                                                         

    114A     1 Leather Trunk c.1860 by New York Maker                                                                                                                                               
    115     1 Art Deco Cedar Hope/Blanket Chest                                                                                                                                                       

40"x19"x20"                                                                                                                                                                                            
    116     1 Mission Style Oak Table with Drawer                                                                                                                                                      

33"x19.5"x30"                                                                                                                                                                                         
    117     1 15 pcs. Glass and Crystal Animals and                                                                                                                                                  

Reijmyre Krisral Paperweight                                                                                                                                                                  
    117A     1 Pair Koa Wood & Etched Glass Lamps -                                                                                                                                                

Bamboo Design                                                                                                                                                                                      
    118     1 Tray Loaded with Very Nice Vintage Costume                                                                                                                                         

Jewelry - Weiss, St. Jostin, Adele Simpson,                                                                                                                                           
Vogue, etc.                                                                                                                                                                                             

    118A     1 Great Tray of Vintage Rhinestone Jewelry                                                                                                                                              
    119     1 Vintage Mantola Standard Broadcast Radio                                                                                                                                            
    120     1 Two Framed Black & White Photographs of Bob                                                                                                                                     

Marley - Embossed Hulton Archive - Images are                                                                                                                                     
8x11                                                                                                                                                                                                       

    121     1 Signed 1989 Santa Cruz Earthquake Photo - A.                                                                                                                                      
Ward (16" x 20")                                                                                                                                                                                     

    122     1 Vintage R. Atkinson Fox (?) Print in Nice Frame                                                                                                                                     
    123     1 Great Vintage Glass Ice Bucket with Stand                                                                                                                                             
    124     1 Hand Wrought Fireplace Fender 52"x17"                                                                                                                                                
    125     1 Chinese Hand Woven Wool Rug with Beige                                                                                                                                            

Background & Floral Design - 54x36                                                                                                                                                       

    126     1 Mid Century Modern Sofa in Wood Frame with                            
Matching Wall Hanging in Cave Painting Print                             

    126A     1 Pair Mid Century Modern Wood Chairs w/Green                          
Upholstery to Match Sofa                                                             

    126B     1 Metal & Formica Sofa or Coffee Table c.1960s                            
    126C     1 4 Mid Century Modern Chairs in Teal Upholstery                          

with Metal Frame                                                                         
    126D     1 Round Formica Table w/Spring Pedestal for                                

Adjusting Height c.1960s                                                             
    126E     1 Pair of Teal Ceramic Table Lamps w/Shades to                           

Match Furniture Above                                                                 
    127     1 Vintage RCA Victor Tabletop Radio                                             
    128     1 24 Handmade Mimiature Glass Animals -                                    

Including Red Ball Brand, Japan                                                  
    128A     1 T/ Five Pieces Assorted Glassware - Including                             

Etched Glass Vase & Frosted Covered Dish                                 
    129     1 Framed Bernard Buffet Print on Canvas of                                   

Clown '55                                                                                    
    130     1 Framed Bernard Buffet Print of Cathedral &                                 

Waterway '56                                                                               
    131     1 Asian Style Over/Under China Cabinet                                         

-Beautiful Painted Doors on Lower Cabinet &                               
Nice Details on Mirrored, Glass Door Top -                                  
Inspect: Missing One Door on Top & Latch on                             
Bottom                                                                                        

    132     1 19th Century Oak Cabinet w/Carved Doors &                               
Drawers - 32x20x32                                                                     

    133     1 Antique Chest/Trunk Stand w/Support Pulls &                              
Turned Spindels - approx 34x21x28                                             

    134     1 Vintage Drexel Heritage Leather Sofa                                           
    135     1 11 pcs Picard China in Floral Chintz - 9 Cups,                             

Creamer & Covered Sugar                                                           
    135A     1 Box Loaded w/Ephemera - Mostly Playbills,                                 

Magazines, Programs, etc                                                           
    136     1 1950s Era Mirrored Back Wall What Not Shelf                             
    137     1 Oak Mission Style Wall Shelf                                                       
    138     1 Early 20th Century Slag Glass Hanging Lamp                             
    139     1 Pair of Wing Backed Chairs - Solid Wood                                    

Frames                                                                                        
    140     1 Whole Shelf Loaded w/Books Including @30                               

1960s Doc Savage SciFi Paperbacks                                           
    141     1 Two Jars of Wheat & Steel Pennies                                             
    142     1 T/ 7pcs Asian Items - Hand Forged Metal Bowl,                           

Hakata Urasaki Doll, Kutani Japanese Plate, 2                             
Figures & 2 Displays                                                                    

    143     1 5 American Queen Ann Style Chairs in Cherry                             
(1 Captain's) - 23" x 20" x 41"                                                      

    144     1 Early Carved Low Console Wall Table -                                       
41x14x16                                                                                     
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    144A     1 Twin Craftmatic Adjustable Bed w/Free                                                                                                                                                   
Mattresses                                                                                                                                                                                              

    145     1 Silverplated Bone Handled Server Chafing Dish                                                                                                                                      
    146     1 Shelf of Tools, Breaker Bar, Mitre Saw & Box of                                                                                                                                      

Tools                                                                                                                                                                                                      
    147     1 10 Antique Books Including "Longfellow's                                                                                                                                               

Poems" vol 1&2 (1863), "Life & Trials of Gen.                                                                                                                                         
Grant" (1879) & "Tale of Two Cities" (1906 ed)                                                                                                                                       

    148     1 Photogenic Flashmaster Lighting Equipment                                                                                                                                          
    149     1 Mid 20th Century Coffee Table 38x38x17                                                                                                                                                
    150     1 Machine Crafted Wood Rug in Cream w/Birds -                                                                                                                                      

35x62                                                                                                                                                                                                     
    151     1 Mineral Specimen - Unusual Quartz Display                                                                                                                                           
    151A     1 T/ Collection of Quartz Mineral Specimens                                                                                                                                             
    152     1 Chinese Watercolor on Silk                                                                                                                                                                    
    153     1 Vintage Mohair Rocking Horse- 12x42x32                                                                                                                                               
    154     1 19th Century Table w/Turned Legs 24x23                                                                                                                                               
    155     1 Three Antique Foot Stools - Floral, Red &                                                                                                                                               

Paisley Styles                                                                                                                                                                                         
    156     1 Victorian Silverplate Cream & Sugar,                                                                                                                                                      

Glastonbury & Covered Caviar Dish                                                                                                                                                        
    157     1 Pair Murano Art Glass Birds - Swans? Geese?                                                                                                                                       

Multicolor w/Original Labels                                                                                                                                                                    
    158     1 Elaborate Low Table with Pie Crust Top &                                                                                                                                              

Highly Carved Apron approx 39x20x18                                                                                                                                                   
    159     1 19th Century Mahogany Mirror with Serpentine                                                                                                                                       

Top and Carved Detail                                                                                                                                                                            
    160     1 Mid 20th Century Sleek End Table w/Lower                                                                                                                                            

Shelf 26x26                                                                                                                                                                                            
    161     1 Pair Silver Plate Candle Holders, 2 Decorative                                                                                                                                        

Bottles & 3 Other Pieces                                                                                                                                                                         
    162     1 Two Japanese Woodblock Prints                                                                                                                                                            
    163     1 Painting by M. Devoe of Two Egrets on the                                                                                                                                             

Pond                                                                                                                                                                                                      
    164     1 Vintage Seapeople Haut Surfboard Signed                                                                                                                                             

"Haut 75"                                                                                                                                                                                                
    165     1 Vintage Hand Wrought Metal Hanging Lamp                                                                                                                                          
    166     1 Vintage Metal Bridge Lamp - 42"                                                                                                                                                            
    167     1 Old Metal 2 Door Cabinet by Terrells Equipment                                                                                                                                     

Co. Grand Rapids, MI pat Aug 28, 1917                                                                                                                                                 
    168     1 T/Loaded with Coalport China                                                                                                                                                                 
    169     1 Chinese Dragon Metal Table Lamp                                                                                                                                                         
    170     1 T/ 5pcs. Glass & Crystal Including Bayel Golden                                                                                                                                    

Crown Crystal Bell, Ashtray, Bowl, Cruet &                                                                                                                                             
Stopper                                                                                                                                                                                                  

    171     1 Watercolor on Paper by M. Israel                                                                                                                                                            
    172     1 Vintage Singer Sewing Machine in Table                                                                                                                                                

w/Supplies - Closes to Bureau 31x20x32                                                                                                                                                
    173     1 Dutch Painted Lampshade with Reeded Lamp                                                                                                                                        

Base - Inspect                                                                                                                                                                                        

    174     1 Blue Annie Glass Bowl, Paper Weights, Art                                 
Glass Fruit                                                                                   

    175     1 Dropleaf Table - Inspect - Missing One Wheel                             
on Leg                                                                                         

    176     1 Antique Oak Library Table                                                           
    177     1 Low Mahogany Asian Table with Inlaid Mother                             

of Pearl Insets                                                                             
    178     1 Deco Era Highboy Dresser w/Original Pulls                                  

32x18x35                                                                                     
    179     1 Two Small Oils on Board Signed by Artists in                              

Nice Antique Frames                                                                   
    179A     1 Green Jewelry Box Full of Vintage Costume                                 

Jewelry                                                                                        
    179B     1 Wooden Jewelry Box Full of Vintage Costume                             

Jewelry                                                                                        
    179C     1 Large Blue Jewelry Box Full of Vintage Costume                          

Jewelry                                                                                        
    180     1 Old Red Painted Rattan Chair w/Cushion                                     
    181     1 Old Irish Pine 3 Drawer Chest - 31x15x30                                    
    182     1 Vintage Irish Pine Hanging Plate Rack -                                       

33x5x45                                                                                       
    183     1 Mid 19th Century Rocking Chair w/Tole Painted                           

Details 23x27x40                                                                         
    184     1 Victorian Parlor Chair w/Carved Back & Gold                               

Upholstery                                                                                   
    185     1 Carved Wooden Horse                                                                
    186     1 Neat Whale Statue Hand Carved from Wood                               

Burl                                                                                             
    187     1 Flat Topped Wooden Trunk w/Lock on Wheels                            

(Inspect) 42x25x24                                                                      
    187A     1 Asian Geisha, Mudman, Wood & Brass Jewelry                           

Box                                                                                              
    188     1 Solid Vintage Double Pedestal Desk w/9                                      

Drawers 44x23x31                                                                       
    189     1 Oil of Trees Next to River                                                             
    190     1 Lamp with Capodimonte style flowers - inspect                            
    191     1 Vintage Schierholz, Germany Capodimonte                                 

style Basket & 11 Pierced Plates                                                  
    192     1 Box Loaded w/Old Photos - Lots of 1940s, 50s                            

& 60s                                                                                           
    193     1 Wood Console or Sofa Table 56x16x26                                       
    194     1 Huge Mid Century Modern 9 Drawer Dresser -                             

approx 75x20x32                                                                         
    195     1 Matching Hexagonal Nightstands or End Tables                          

25.5 Diameter                                                                              
    196     1 Matching Wall Mirror - 34x46                                                       
    197     1 T/Misc Metalware Inc. Candle Holders, Covered                          

Caviar, Vase, etc.                                                                        
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    198     1 Emachines Computer w/Keyboard - AMD                                                                                                                                               
Sempron 3000+, 160gb hd, 16x DVD, 48x                                                                                                                                              
CDRom, 512MB Ram & HP OfficeJet 5510 All in                                                                                                                                    
1 Printer                                                                                                                                                                                                 

    199     1 Philips 900 Series Compact Disc Changer CDC                                                                                                                                      
916 & 900 Series Receiver FR911                                                                                                                                                          

    200     1 Floral Machine Rug in Rose Tones - 60x34                                                                                                                                             
    201     1 Six 19th Century Oak Chairs w/Rush Seats                                                                                                                                            
    202     1 Jugs Softball Pitching Machine with Feeder                                                                                                                                            

Attachment - Powers Up!                                                                                                                                                                        
    203     1 Levenger Podium / Speaking Stand                                                                                                                                                        
    204     1 Chest or End Table Painted Green 23x18x24                                                                                                                                          
    205     1 Vintage Tea / Drink Service Cart                                                                                                                                                             
    206     1 T/ 6pcs Misc. Interesting Collectibles - African                                                                                                                                        

Carving, Pairpoint Candle Holder, etc.                                                                                                                                                    
    207     1 Dolphin Pedestal To Table - Needs Glass Top -                                                                                                                                      

Inspect                                                                                                                                                                                                   
    208     1 Pair of Contemporary Bar Stools w/Cane Back                                                                                                                                       

& Green Seats - 25" to Seat, 38" to Back                                                                                                                                                
    209     1 Antique European Bookshelf w/Detailed Front                                                                                                                                         

Frame 36x10x40                                                                                                                                                                                     
    210     1 3 Pieces Antique Iron - Daybed, Crib &                                                                                                                                                   

Washstand                                                                                                                                                                                             
    211     1 12 Vintage Books - Some on Coal Mining,                                                                                                                                              

Engineering, etc.                                                                                                                                                                                    
    213     1 Top Two Shelves of Books on Bookshelf                                                                                                                                                
    213A     1 Lower Three Shelves of Books on Bookshelf                                                                                                                                           
    214     1 Box Full of Gold Panning Items                                                                                                                                                              
    215     1 3 Boxes of NAWCC (National Assoc of Watch &                                                                                                                                     

Clock Collectors) Magazines - Complete from                                                                                                                                         
1986-2005                                                                                                                                                                                              

    216     1 T/Interesting Misc Items Including Millefiore                                                                                                                                            
Paperweights, Meetal Tape Measure, Inlaid Box,                                                                                                                                    
etc                                                                                                                                                                                                          

    217     1 Vintage Dome Topped Trunk on Wheels                                                                                                                                                 
30x17x21                                                                                                                                                                                                

    218     1 Oak Coffee Table -(41 1/2" x 28" x 18" tall)                                                                                                                                             
    219     1 Three Pieces Vintage Items Including Indian                                                                                                                                           

Mosaic Box                                                                                                                                                                                             
    220     1 T/Loaded w/Costume Jewelry                                                                                                                                                                 
    221     1 Vintage Umbrella Stand w/Metal Tray 22x9x28                                                                                                                                       
    222     1 Flat Topped Wooden Trunk w/Lock on Wheels                                                                                                                                       

(Inspect) 42x25x24                                                                                                                                                                                 
    222A     1 Whole Shelf Full of Metal Parts Boxes Full of                                                                                                                                          

Misc. Hardware: Electrical, Wood, Metal, Even                                                                                                                                       
Some Fishing                                                                                                                                                                                         

    223     1 Whole Shelf Full of Tools for Your Yard                                                                                                                                                  
    224     1 3 Hedge Trimmers / Clippers                                                                                                                                                                  
    225     1 Tristand & Tools for Pipe Work                                                                                                                                                               
    226     1 Queen Ann White Chair                                                                                                                                                                          

    227     1 T/ Several Lenox Figures, Lenox Divided Dish,                             
Crystal Bowl & Green Stemware                                                  

    228     1 Brass Coat Rack - 70" Tall                                                           
    229     1 Vintage Coffee Table w/Drawer 50x20x15                                    
    230     1 Older Chair - Painted Green                                                        
    231     1 Luggage Stand w/Wood Tray                                                       
    232     1 Two Antique Highchairs                                                               
    233     1 T/Thermometer, Barometer & Clocks                                           
    234     1 Foodsaver Premier Series V1085                                                 
    235     1 Bissel Carpet Cleaner                                                                  
    236     1 Victorian Barely Twist Chair                                                         
    237     1 Antique Primative Cup Hanger                                                     
    238     1 Small Trunk w/Metal Trim - 30x17x19                                          
    239     1 Two Painted Chairs - One with Rattan Seat,                                

One Jute                                                                                      
    240     1 Two Painted White Vintage Chairs                                               
    241     1 Small Table w/Carved Accents & Cane Top                                 

22x15x16                                                                                     
    242     1 Old Kenmore Sewing Machine in Wood Stand                             
    243     1 Old Singer Sewing Machine in Wood Stand                                 
    599     1 Theo says, "The following lots are in the Silent                             

Auction"                                                                                       
   3000     1 (2) scales                                                                                    
   3001     1 art- wood framed asian mountain scene                                       
   3002     1 blue tub xmas decors                                                                   
   3003     1 white wicker side table                                                                 
   3004     1 blue white asian plate -inspect-                                                    
   3005     1 box top asst cosutme jewelry                                                       
   3006     1 colored glass, art glass items                                                       
   3007     1 little asian figurine, rock samples                                                 
   3008     1 little box sewing items                                                                  
   3009     1 lenox vase, royal doulton figurine                                                 
   3010     1 (2) bauer bowls                                                                            
   3011     1 box of 45 records                                                                         
   3012     1 glass footed vase                                                                         
   3013     1 drink mixing set                                                                           
   3014     1 gayle appleby plate                                                                      
   3015     1 asian mestiza art                                                                         
   3016     1 signed oil of tiger                                                                         
   3017     1 Italian Trento poster                                                                     
   3018     1 print of British soldier                                                                   
   3019     1 black framed cloth w/ asian writing                                              
   3020     1 newport county decor                                                                   
   3021     1 brown framed asian flowers                                                         
   3022     1 Barcelona painters resturant ocean scene                                    
   3023     1 ornate frame mirror                                                                      
   3024     1 pen + ink in frame of Pinnacles by Bobbe Cate                            
   3025     1 "fine feathered friends" by Paul Elson                                           
   3026     1 dock with row boats " J. Michoelsen"                                            
   3027     1 ocean front shack                                                                        
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   3028     1 hayfield with worker                                                                                                                                                                                
   3029     1 art- drawbridge with horse + buggy                                                                                                                                                         
   3030     1 art- boy + girl on swing                                                                                                                                                                           
   3031     1 Pr. asian wood art floral design                                                                                                                                                               
   3032     1 framed floral needlepoint                                                                                                                                                                        
   3033     1 print of flower "Chevreseville"                                                                                                                                                                  
   3034     1 print of strawberries                                                                                                                                                                                
   3035     1 scene of eiffel tower                                                                                                                                                                                
   3036     1 framed print of wheelbarrow                                                                                                                                                                   
   3037     1 art- "Friends" Benjamin Chee Chee                                                                                                                                                         
   3038     1 print - seagulls                                                                                                                                                                                        
   3039     1 photo - gnarly tree                                                                                                                                                                                  
   3040     1 black framed asian art of 2 birds                                                                                                                                                             
   3041     1 print - the mountainside by "Pang"                                                                                                                                                          
   3042     1 watercolor of yaks on rice paper by Lindee                                                                                                                                             
   3043     1 drawing of church by S. Presy                                                                                                                                                                
   3044     1 apples on pink table cloth                                                                                                                                                                       
   3045     1 photo of seagull by Jack Marsh                                                                                                                                                               
   3046     1 (2) framed joke birthday + guest                                                                                                                                                             
   3047     1 wood frame (painted gold)                                                                                                                                                                      
   3048     1 framed jokes, old car + monastary                                                                                                                                                          
   3049     1 (2) dockyard / ship portsmouth                                                                                                                                                               
   3050     1 (2) gold framed floral prints                                                                                                                                                                    
   3051     1 drawing of church in england 1945                                                                                                                                                         
   3052     1 asian watercolor bamboo                                                                                                                                                                        
   3053     1 (2) watercolor dock, steam boat                                                                                                                                                              
   3054     1 print of woman playing guitar                                                                                                                                                                  
   3055     1 (5) damaged prints of european scenes                                                                                                                                                  
   3056     1 ink portrait of man                                                                                                                                                                                  
   3057     1 painting of dog                                                                                                                                                                                       
   3058     1 asian scroll                                                                                                                                                                                             
   3059     1 asian art with black frame birds made with                                                                                                                                             

polished stone                                                                                                                                                                                        
   3060     1 (2) framed prints of capitola                                                                                                                                                                    
   3061     1 (3) prints african women- gold framed                                                                                                                                                    
   3062     1 small wood post                                                                                                                                                                                     
   3063     1 (2) flower on wood (iris)                                                                                                                                                                          
   3064     1 numbered + framed prints of hummingbirds and                                                                                                                                     

flowers                                                                                                                                                                                                   
   3065     1 (2) antique leather chairs -inspect-                                                                                                                                                          
   3066     1 art old man in cabin                                                                                                                                                                                
   3067     1 old stool                                                                                                                                                                                                 
   3068     1 oval light wood endtable                                                                                                                                                                         
   3069     1 framed fabric art                                                                                                                                                                                     
   3070     1 signed watercolor view from asilomar                                                                                                                                                     
   3071     1 asian print of bird + roses                                                                                                                                                                       
   3072     1 short wood book shelf                                                                                                                                                                             
   3073     1 pen art of girl, charcoal of girl                                                                                                                                                                 
   3074     1 small mahogany table                                                                                                                                                                            
   3075     1 craftsman tool box                                                                                                                                                                                  

   3076     1 left handed Dunlap golf clubs                                                       
   3077     1 tri-pod                                                                                          
   3078     1 wall paper                                                                                    
   3079     1 bird cage with stand                                                                     
   3080     1 asain art- roses on dragon black frame                                        

enclosed with glass                                                                      
   3081     1 minn kota trolling motor                                                               
   3082     1 fish bowl with shells                                                                     
   3083     1 cds, casettes (tub not included)                                                    
   3084     1 glass fishes                                                                                 
   3085     1 misc small dishes, wood small bowls, vase, fitz                           

+ floyd container, japanese                                                          
   3086     1 flower pot, ceramic pot, pottery pot                                              
   3087     1 pipe benders                                                                                
   3088     1 large painted christmas ornament                                                
   3089     1 igloo 5 gal water container                                                           
   3090     1 router + extension cord                                                                
   3091     1 box of records                                                                              
   3092     1 exit emergency light                                                                     
   3093     1 misc kitchen                                                                                
   3093A     1 motorola 2 way radio                                                                   
   3094     1 2 boxes books                                                                             
   3095     1 7 boxes + 1 tub books                                                                  
   3096     1 sango china , 4 candle holders, candy dishes                              
   3097     1 wood plaques, leather, keys                                                         
   3098     1 coffee grinder, cordless phone, coffee pot                                    
   3099     1 blenders, kitchen items                                                                
   3100     1 vase, bottle, trinket box, boy with shovel,                                     

coasters                                                                                      
   3101     1 glass vase, pitcher, ashtray, glass                                               
   3102     1 bowls, vase, ashtray, belt with brass bells                                    
   3103     1 trinket boxes, perfume, kaleidoscope, crystal                               

rabbit                                                                                           
   3104     1 yorkshire knives with block, rolling pin , thermos                          
   3105     1 weights, am/fm radio, coin box                                                    
   3106     1 ducks, flower pot, gloves, misc garden                                         
   3107     1 misc cats, dogs, mask, pigs, ring holder                                      
   3108     1 misc copper items                                                                       
   3109     1 vases, lamps, decantars                                                              
   3110     1 coo coo clock, wood piece                                                           
   3111     1 glass candle holders, oil + vinegar, cannisters                             
   3112     1 wood tray, wood bookends, wood bowls                                      
   3113     1 misc brass, candleholders, animals, bells                                    
   3114     1 headphones, cordless phone, camera                                          
   3115     1 3 deck of cards, blood pressure machine,                                    

gourds, broms                                                                             
   3116     1 5 flower pots, metal pot cover                                                      
   3117     1 bird seed                                                                                     
   3300     1 lamp, lamp shade, jug                                                                 
   3301     1 paper weights museum poster                                                     
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   3302     1 maidens walking lamp                                                                                                                                                                            
   3303     1 power sprayer                                                                                                                                                                                         
   3304     1 waffle iron                                                                                                                                                                                              
   3305     1 wall decorations w/ shelves                                                                                                                                                                    
   3306     1 books in basket                                                                                                                                                                                      
   3307     1 hooked on phonics                                                                                                                                                                                 
   3308     1 linens + lamp                                                                                                                                                                                          
   3309     1 boardgames                                                                                                                                                                                           
   3310     1 dukane projector                                                                                                                                                                                     
   3311     1 large mirror                                                                                                                                                                                            
   3312     1 castle watercolor                                                                                                                                                                                    
   3313     1 oil of carnations                                                                                                                                                                                      
   3314     1 quilts poster                                                                                                                                                                                            
   3315     1 daffodils poster                                                                                                                                                                                       
   3316     1 hand hammered copper items                                                                                                                                                                
   3317     1 misc glasses                                                                                                                                                                                          
   3318     1 pots and chef rabbit                                                                                                                                                                                
   3319     1 12 volumes of shakespeare books                                                                                                                                                          
   3320     1 mudmen + asian dish                                                                                                                                                                             
   3321     1 tray of garden animals + watering can                                                                                                                                                    
   3322     1 gold rim + etched glasses, stems                                                                                                                                                            
   3323     1 tray of misc colored glass                                                                                                                                                                       
   3324     1 misc pottery -CA made                                                                                                                                                                           
   3325     1 misc plates                                                                                                                                                                                             
   3326     1 2 chickens + lamp                                                                                                                                                                                  
   3327     1 CA + european china                                                                                                                                                                              
   3328     1 figurines, roses, lenox copy vase, porcelian                                                                                                                                            

plate                                                                                                                                                                                                       
   3329     1 asian tea + sake set, misc items                                                                                                                                                             
   3330     1 fruit themed containers + plates                                                                                                                                                              
   3331     1 sea shells                                                                                                                                                                                               
   3332     1 asian pots + basket                                                                                                                                                                                
   3333     1 chinese books + japanese parasol                                                                                                                                                          
   3334     1 misc window, rocks, basket, more                                                                                                                                                          
   3335     1 golf themed stuff, dog picture frame, cd                                                                                                                                                  
   3336     1 misc dishes                                                                                                                                                                                            
   3337     1 misc animal stuff                                                                                                                                                                                    
   3338     1 misc tray of stuff                                                                                                                                                                                     
   3339     1 california pottery                                                                                                                                                                                     
   3340     1 candle tray                                                                                                                                                                                             
   3341     1 english china                                                                                                                                                                                          
   3342     1 statuettes, teapot, misc                                                                                                                                                                           
   3343     1 vases, bowls, statuette, misc                                                                                                                                                                  
   3344     1 glass punch bowls + ladel                                                                                                                                                                       
   3345     1 california pottery                                                                                                                                                                                     
   3346     1 english china + teapots                                                                                                                                                                           
   3347     1 painted flowers + California pottery                                                                                                                                                         
   3348     1 asian tea set                                                                                                                                                                                           
   3349     1 silver rimmed china + other pieces                                                                                                                                                          
   3350     1 2 lamps -no shades                                                                                                                                                                                

   3351     1 2 globes                                                                                      
   3352     1 wine dispenser                                                                             
   3353     1 box o' costume jewelry                                                                 
   3354     1 drum in box                                                                                 
   3355     1 jewlery box                                                                                  
   3356     1 projector slides, misc                                                                   
   3357     1 purses + super kegel                                                                    
   3358     1 box o' toys!                                                                                  
   3359     1 ergonomic back chair                                                                  
   3360     1 heater                                                                                          
   3361     1 diamondback helmets (4)                                                            
   3362     1 misc vases                                                                                  
   3363     1 glass candle holders                                                                    
   3364     1 pyrex bowls                                                                                 
   3365     1 kodak projector                                                                            
   3366     1 misc glass and pottery jugs                                                         
   3367     1 cassette recorder + input expander module                                  
   3368     1 CPR compression chamber                                                         
   3369     1 lilac pillows + comforter                                                               
   3370     1 iron with moving rooster                                                              
   3371     1 misc plates + flasks                                                                     
   3372     1 sugar creamer + crystal-glass vase                                              
   3373     1 asian vases, figure + plate                                                           
   3374     1 italian pottery                                                                               
   3375     1 lamp with shade -cream colored                                                  
   3376     1 metropolitian art poster -japanese                                                
   3377     1 baskets                                                                                        
   3378     1 lamb with bandana                                                                      
   3400     1 wooden eagle wall decor                                                              
   3401     1 4 wire milkcrates                                                                          
   3402     1 sink, medicine cabinet, 3 trays, etc                                              
   3403     1 2 bags leather bags                                                                     
   3404     1 pot rack                                                                                       
   3405     1 black ceiling fan                                                                           
   3406     1 asst baskets                                                                                
   3407     1 4 pieces of luggage                                                                      
   3408     1 propane tank                                                                               
   3410     1 2 large frames                                                                             
   3411     1 bag of posters                                                                              
   3412     1 plastic decoy duck                                                                       
   3415     1 wooden box with asst jewelry                                                       
   3416     1 2 pen holders + 1 perfume -oneida                                               
   3418     1 small teapot + 3 cups                                                                  
   3419     1 1 earring                                                                                      
   3420     1 beaded necklaces from india-china                                              
   3421     1 asian purses                                                                                
   3422     1 box stuffed animals                                                                      
   3423     1 pottery serving dishes, red tureen, candy dish,                             

ashtray                                                                                        
   3424     1 pink glass sugar, creamer, serving dish                                       
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   3425     1 mop wringer                                                                                                                                                                                           
   3426     1 misc computer speakers, wires in bag/tub                                                                                                                                              
   3427     1 tea set, wall paper, trim, beaded flower                                                                                                                                                   
   3428     1 misc dishes, cups, salt + pepper, pitcher                                                                                                                                                
   3429     1 hanging light fixture metal                                                                                                                                                                       
   3430     1 old electrical item??                                                                                                                                                                                
   3431     1 flashlights, miter box, tools                                                                                                                                                                     
   3432     1 suede jacket                                                                                                                                                                                           
   3433     1 box of dolls/ lights                                                                                                                                                                                   
   3434     1 misc halloween decor                                                                                                                                                                             
   3435     1 misc rolled prints                                                                                                                                                                                    
   3436     1 (2) large wood frames painted gold                                                                                                                                                         
   4000     1 karaoke machine                                                                                                                                                                                    
   4001     1 colorful blanket                                                                                                                                                                                       
   4002     1 blue white china                                                                                                                                                                                      
   4003     1 wood, frames, misc                                                                                                                                                                                
   4004     1 painted black tray                                                                                                                                                                                   
   4005     1 ceramic lamp metal base with shade                                                                                                                                                      
   4006     1 metal lamp wood base with shade                                                                                                                                                          
   4007     1 (4) motors                                                                                                                                                                                              
   4008     1 royal cash register                                                                                                                                                                                  
   4009     1 (3) art item posters                                                                                                                                                                                 
   4010     1 slide cases, casette tapes                                                                                                                                                                       
   4011     1 (2) remote control items                                                                                                                                                                         
   4012     1 (2) purses, cloth                                                                                                                                                                                     
   4013     1 silverplate + copper items                                                                                                                                                                       
   4014     1 s+p shakers, geese, china, misc                                                                                                                                                             
   4015     1 quail tray, porcelain items                                                                                                                                                                       
   4016     1 dragonfly lamp                                                                                                                                                                                       
   4017     1 vase, decantar, brass teapot, misc                                                                                                                                                         
   4018     1 asst CB radios                                                                                                                                                                                        
   4019     1 decantars, pewter, asst S.P.                                                                                                                                                                   
   4020     1 serving trays, stems, brass candlesticks                                                                                                                                                 
   4021     1 metal kitchen items                                                                                                                                                                                
   4022     1 laurel pottery dishes                                                                                                                                                                               
   4023     1 clocks, gloves, misc                                                                                                                                                                               


